

ERRATA E NOVA DATA DE ABERTURA
CONCORRÊNCIA SRPSESC/MA Nº 17/0008-CC

OBJETO: Registro de preço para eventual aquisição de materiais de limpeza e descartáveis, de produtos para manutenção em piscina e para uso em lavanderia para as Unidades Operacionais do Sesc Deodoro e Sesc Turismo, pelo período de 12 (doze) meses, conforme Instrumento Convocatório e seus anexos.

O Serviço Social do Comércio, Departamento Regional no Maranhão, entidade de direito privado, sem fins lucrativos, através da Comissão Permanente de Licitações - CPL comunica aos interessados que houve um equívoco, no quantitativo do item 12 para a unidade operacional do SESC Turismo, do anexo I do instrumento convocatório, sendo a quantidade correta de acordo com o que segue abaixo:

ONDE SE LÊ:

Item	RCMS (Uso Interno)	Nº DO ITEM NA RCMS	Descrição	Quantidade Estimada			Unidade de Medida
				Sesc Deodoro	Sesc Turismo	TOTAL ESTIMADO	
12	16/1925 16/2589	14 29	FIBRA DE LIMPEZA DE USO GERAL TAM:25X10CM	500	1.250	1.700	UNIDADE

O CORRETO É:

Item	RCMS (Uso Interno)	Nº DO ITEM NA RCMS	Descrição	Quantidade Estimada			Unidade de Medida
				Sesc Deodoro	Sesc Turismo	TOTAL ESTIMADO	
12	16/1925 16/2589	14 29	FIBRA DE LIMPEZA DE USO GERAL TAM:25X10CM	500	1.200	1.700	UNIDADE

Considerando que o quantitativo total não foi alterado e que as empresas não terão as cotações dos preços prejudicadas, pois o valor total do item corresponde ao valor unitário multiplicado pela quantidade total, que no caso está correta, informamos que a nova data de abertura para o recebimento dos envelopes contendo as propostas comerciais e os documentos de habilitação está prevista para as 09h (nove horas) do dia **22 de junho de 2017**, na Sala de Reuniões da Comissão Permanente de Licitações - CPL, no Sesc Administração.

São Luís-MA, 14 de junho de 2017.

Eline dos Santos Ramos
 Presidente da CPL